
 

Pineuilh, le 19/01/2026 

 

 

 

 

 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ADMINISTRATION  

DU MERCREDI 14 JANVIER 2026 

 
 

PRESENTS : Chantal Abraham, Hervé BIERNE, Michel Blaudez, Monique BLOUD, Marlène 

CHOUVELLON, Jean FEYTOUT, Marie-Claude GAILLET, Marc LAMBERT, Marie-Thérèse LAMBERT, 

Jean LESSEIGNE, Sylvette PUISSANT, Christine REGLAT, Patrick REYNIER, Marie-Claude ROBERT 

 

AUCUN ABSENT 

 

ORDRE DU JOUR :  
 

•  Préparation de l’AG :   
o rapports moral et financier 
o discours de la présidente 
o convocation des adhérents 
o préparation de la salle: prévoir sono, écran, rétroprojecteur 
o préparation du pot : apéritif, commande traiteur Leclerc, courses. 
o nouveau CA 

 

•  Reprise de l’atelier numérique : nouvelle organisation proposée par V Wolf. 
 

•  Repas à thème : propositions des traiteurs contactés. 

 

________________________________________________________________________________ 

 

La Présidente, Sylvette PUISSANT ouvre la séance à 17 heures. 

 

PREPARATION DE L’ASSEMBLEE GENERALE DU 14 FEVRIER 2026 : 

 

Le rapport moral est lu par Chantal, quelques précisions à apporter. OK 

Rapport financier expliqué par Michel. A faire parvenir à Sylvette avant l’AG. Michel veut se 

rapprocher de la banque pour un logiciel comptable plus adapté. 

Discours de la Présidente : OK à finaliser 

Voir également la communication des manifestations Pineuilh Accueil à l’Office du tourisme. 

Convocation à l’AG, projet lu par Chantal sera envoyée dès que possible. 

Mise à jour par Chantal des plaquettes d’activités 2026. Elles seront transmises à la mairie, et 

prévoir des impressions pour mise à disposition pour l’A.G. 

Toutes ces informations seront également transmises à Hervé pour mise à jour du site. 

 

Préparation de la salle : 

Samedi 14/02 à 9h – mise en place des chaises + tables pour le bureau 



Prévoir sono et écran (Sylvette demande à la mairie pour un prêt de ce matériel), le 

rétroprojecteur pour projection du rapport financier et du diaporama. 

Tables adhésion : Marie-Claude G. – Chantal et Marlène. Prévoir impression de formulaires 

vierges + triptyques activités. 

Table vente des tee-shirts : 15 € prévoir un fonds de caisse – Marie-Thérèse à la vente 

Pot de l’amitié : 

Jean Lesseigne et Jean Feytout feront le point sur le vin et préparent l’apéritif. 

Sylvette et Marie-Claude Gaillet s’occupent des courses : 

Chez Pervieux suite à sa proposition, des plateaux de charcuteries à 28 €, et chez Leclerc des 

plaques de Pizzas 40 parts à 14,90 € - des quiches -  40 p -  et micro-crocs - 40 p - à 25 €. 

Les commandes à ces commerçants se feront le 29/01 à 10h30. 

Le reste des courses s’effectuera le vendredi 13/02 à 9h30. 

 

Nouveau CA : 

Monique et Christine confirment leurs départs du CA. 

Hervé annonce sa démission du CA, ainsi que Marie-Claude Robert 

Hervé ne participera plus à la commission Randonnées. 

La commission séjour. Jean, Rose-Marie Lesseigne et Chantal arrêtent la commission séjour. 

Besoin impératif de trouver des volontaires. 

Du fait du départ de Hervé qui s’occupait du site Pineuilh Accueil, Sylvette va demander à 

Fabienne de reprendre la tâche de maintenance de celui-ci. Lui proposer éventuellement son 

retour au CA. 

Prendre contact avec Didier Ducasse pour intégrer le CA suite à des contacts avec Jean 

Lesseigne.. 

Actuellement aucune autre candidature au CA, ni aux différentes commissions. 

 

ATELIER NUMERIQUE : 

Les créneaux pour le premier trimestre 2026, salle Part’âges sont les suivants : 

Les mardis de 9h30 à 11h30 du 13/01 au 03/03/2026 

Les vendredis de 9h30 à 11h30 du 16/01 au 06/03/2026 

 

COURS DE YOGA : 

Le nombre de participants à cet atelier est croissant. Il serait bon de demander à la mairie de 

Pineuilh pour exercer cette activité le mercredi matin à compter de mars en salle Teyssandier. 

 

QUESTIONS DIVERSES : 

 

1) Sortie à la journée 

Jean Lesseigne propose une sortie à la journée le 23 avril 2026 à ALLAS DES MINES. 

Départ 7h15 de la plaine des sports en covoiturage (1h30 de route) randonnée de 8,7 km 

Pour les non-randonneurs : Départ 9 h15 de la plaine des sports en covoiturage Visite à 11h 

des maisons troglodytiques (7€ pers pris en charge par PA) 

POUR TOUS : Repas à l’Auberge des Tilleuls à Marnac Menu simple et complet : Apéritif, 

potage, entrée, plat, dessert, vin, café – 23 € 

Après-midi : Visite du musée de la rue du temps qui passe. 

Une demande de réservation d’un bus est faite pour Allas les Mines et un deuxième pour 

Belves. 

Tout le détail sur le flyer programmé. 

Proposition acceptée à l’unanimité 

 



2) Repas à thème : 

 Plusieurs devis ont été reçus : M. IRRIBARNE et la boucherie Pervieux. Pas de nouvelle 

de M. BONHOMME contacté par Michel. 

Pour l’instant le devis de M. PERVIEUX avec 2 propositions au choix semble le plus 

intéressant. Attendons le devis de M. Bonhomme pour prendre une décision. 

Pineuilh Accueil se chargera d’acheter du fromage pour accompagner ce repas. Pas de 

salade. 

3) Salle Part’âges : 

 

Jean Lesseigne nous transmet le programme d’activité de janvier à Avril 202, dans cette 

salle, établi par Rose-Marie. 

Deux dates à noter :  

• samedi 21/02 goûter crêpes pour toute la résidence  et concours de déguisements 

pour les enfants de moins de 12 ans. 

• Samedi 04 avril, à 15 heures, au départ de la résidence, petite randonnées d’1h30. 

Au retour chasse aux œufs de Pâques. 

 

 

Marie-Claude G attire l’attention des membres du CA : Malgré plusieurs relances et 

remarques faites auprès des différents groupes occupant cette salle, personne ne veut 

s’occuper d’effectuer le ménage complet, une fois par trimestre, afin d’éviter que ce soit 

toujours les mêmes personnes qui s’en occupent. 

Les responsables d’activités devront nommer une personne afin d’effectuer cette tâche de 

nettoyage. Voir avec Sylvette . 

 

 

La séance est levée à 19h30 

 

PROCHAIN C.A. après l’Assemblée Générale aura lieu : le 18 FEVRIER  2026 à 

17 heures – Salle Part’âges 

 

 

  


